Dokument			RefNr. der Leistungserklärung		
Leist	ungserklärung		IB0001		
Artikelnummer / Gruppe	21 xxxx xxx	22 xxxx xx	X	23 xxxx xxx	
Fertigungscode =	23 xxxx xx xxxx				
(Erste 2 Stellen	31 xxxx xxx	32 xxxx xxx			
der Artikel-Nr.)	81 060030 xxx				
L. Produkttyp			2. Verwendung	gszweck gem. EN 14411, Anhang ZA	
			ZA.1.1 B	odenbeläge innen	
ΑΙ _b			und/oder aussen		
			ZA.1.2 Wandbekleidungen		
			ir	nnen und/oder aussen	

3. Hersteller

Alois Korzilius Interbau

Fabrikation für moderne Baukeramik GmbH & Co. KG

Hauptstraße 73 - 79

56235 Ransbach-Baumbach

Deutschland

4. Bevollmächtigter gem. Artikel 12 Abs. 2

5. System zur Bewertung und Überprüfung der Leistungsbeständigkeit des Bauprodukts gem. Anhang V

System 4

6. Erklärte Leistung:

Wesentliche Merkmale		Leistung	Harmonisierte techn. Spezifikation	
Brandverhalten:	Boden	A1 _{FL}	EN 14411:2016	
	Wand	A1		
Abgabe gefährliche	er Stoffe, für:			
- Cadmium		NPD	EN 14411:2016	
- Blei		NPD	EN 14411:2016	
- weitere		NPD	EN 14411:2016	
Bruchlast	für Dicke ≥ 7,5 mm	≥ 1100 N	EN 14411:2016	
	für Dicke < 7,5 mm	≥ 600 N		
Rutschhemmende		gemäß	EN 14411:2016	
Eigenschaften:		Produktdatenblatt		
Dauerhaftigkeit, fü	ır:			
- Verwendung innen		bestanden	EN 14411:2016	
- Verwendung aussen (Frost-Tauwechsel-Beständigkeit)		bestanden	EN 14411:2016	
Taktilität:		NPD	EN 14411:2016	
Verbundfestigkeit/	Haftfestigkeit:			
- zementhaltige Mörtel		NPD	EN 14411:2016	
- Dispersionsklebstoffe		NPD	EN 14411:2016	
- Reaktionsharzklebstoffe		NPD	EN 14411:2016	
- Mörtel		NPD	EN 14411:2016	
Temperaturwechselbeständigkeit:		bestanden	EN 14411:2016	
NPD: No Performance Determ	nined - keine Leistung festgestellt			

Die Leistung des vorstehenden Produkts entspricht der erklärten Leistung/den erklärten Leistungen. Für die Erstellung der Leistungserklärung im Einklang mit der Verordnung (EU) Nr. 305/2011 ist allein der oben genannte Hersteller verantwortlich. Unterzeichnet für den Hersteller und im Namen des Herstellers von: Olaf Mayer, Geschäftsführer.

Ransbach-Baumbach, 02.01.2025

Ort und Datum der Ausstellung

Unterschrift

interbau 🍑 blink